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IČO: 750 16 117, e-mail: kristyna.mensikova@zsck.cz, mobil: 773 282 227


PROVOZNÍ ŘÁD
Název školy      Mateřská škola, Červený Kostelec, Větrník 999, okres   

                          Náchod

Adresa školy     Větrník 999, 549 41 Červený Kostelec

IČO                    750 16 117

Spojení              mobil 773 282 227

E-mail                kristyna.mensikova@zsck.cz
http                     www.msvetrnik.cz
Ředitelka           Kristýna Menšíková

Zřizovatel          Město Červený Kostelec
Typ MŠ              Dvoupavilónová, čtyřtřídní MŠ – celodenní 

                           s pravidelným provozem

Kapacita školy    104 dětí dle Zřizovací listiny

Provozní doba    6:00 – 16:00 hodin 
Režimové požadavky

Režim dne je stanoven tak, aby vyhovoval vývojovým požadavkům předškolních dětí a zároveň individuálním potřebám každého jedince. Učitelky na tyto potřeby pružně reagují, nabízí dětem vzdělávání odpovídající jejich potřebám, schopnostem a zájmům. V mateřské škole je dostatečně dbáno na soukromí a individualitu jednotlivých dětí, pokud mají potřebu uchýlit se do klidného koutku a neúčastnit se společných činností, je jim to umožněno. Cílem je smysluplné učení a samostatné myšlení dětí. Rodiče jsou vítanými partnery, kteří se aktivně podílejí na chodu školy. Pečujeme o osobní růst a profesní rozvoj našich učitelek. Je dbáno na vlastní hodnocení dítěte, tzn. Sebehodnocení.
· Nástup dětí: dle potřeb rodičů do 8:00 hodin, pozdější příchody (po 8:00 h) předem hlásit, rodiče jsou povinni dovést dítě do třídy a osobně ho předat učitelce. Při vstupu dítěte do mateřské školy je uplatňován individuálně přizpůsobený adaptační režim, projednaný s učitelkou a ředitelkou školy.
· Spontánní hry:  od příchodu dětí do pobytu venku a po odpoledním odpočinku – probíhají celý den, prolínají s činnostmi řízenými učitelkami ve vyváženém poměru, se zřetelem na individuální potřeby dětí, nabízených v centrech aktivit.
· Didakticky cílené činnosti (činnosti řízené pedagogem): probíhají v průběhu celého dne formou individuální, skupinové práce učitelek s dětmi, vycházejí z potřeb a zájmu dětí, v centrech aktivit.
· Pohybové aktivity: denně je zařazeno zdravotně zaměřené cvičení (vyrovnávací, protahovací, uvolňovací, dechové, relaxační) a pohybové hry. Průběžně se zařazují pohybové chvilky a hudebně pohybové činnosti, 1x týdně didakticky cílené pohybové činnosti, denně dostatečné zařazování pohybu při spontánních hrách a pobytu venku.
· Pobyt venku: minimálně 2 hodiny (dle počasí), dopoledne i odpoledne po odpočinku do odchodu dětí domů. V letních měsících se činnosti přesouvají co nejvíce ven. Pobyt venku se neuskutečňuje při mrazu pod -10°C, při velmi silném větru, dešti a při inverzích. K pobytu venku využíváme školní zahradu, okolní přírodu, naše město. Údržba školní zahrady: posekání trávníku zajišťuje pan Koval (OSVČ), pískoviště se denně zakrývá. Při společném setkání rodičů a zaměstnanců MŠ též udržujeme školní zahradu při akcích: Zavírání zahrady a Otevírání zahrady.
· Odpočinek, spánek: vychází z individuálních potřeb dětí, po obědě odpočívají všechny děti při pohádce (četba, poslech, video)- na matracích, starší děti mohou i v sedě, předškoláci po odpočinku  a po dohodě s rodiči nespavý režim – náhradní, klidové aktivity na lůžku, u stolečků či v centrech aktivit. I u ostatních dětí s nižší potřebou spánku zajistí učitelka postupné vstávání a klidové činnosti. Lehátka jsou uložena v samostatné místnosti v držácích na matrace a odvětrávané v průběhu celého dne. Pyžama si děti ukládají do přihrádky na lůžkoviny označené vlastní značkou, 1x týdně si je berou domů na vyprání.
· Stravování:  vlastní strava je připravená ve školní kuchyni, dopolední přesnídávka se podává od 8.15 třída Motýlek a od 8.30 třída Sovičky, od 8.45 třída Sluníčko a od 9.00 třída Medvídek , odpolední svačina ve 14.00. Je připravena dostatečná nabídka nápojů a potravin, děti si samy prostírají a předškoláci se samy obsluhují – vybírají si množství potravin i druh tekutiny, po svačině odnáší nádobí na místo k tomu určené.                               Obědy se vydávají u nejmenších dětí  od 11.15, v ostatních třídách od 11.30, polévky nalévá provozní zaměstnanec, hlavní jídlo na talíře připravuje také provozní zaměstnanec. Dítě má právo si žádat množství, při obědě používají děti dle možnosti příbory. Po obědě si po sobě děti uklidí nádobí, utřou si po sobě stolečky – všichni zaměstnanci vedou děti k samostatnosti, malým dětem pomáhá dle potřeby učitelky. Děti do jídla zásadně nenutíme, ale motivujeme děti k tomu, aby alespoň ochutnaly.
· Pitný režim: děti mají celý den ve třídách k dispozici vodu  a další nápoj (čaj, ovocná šťáva), učitelky vedou děti k pití, dodržuje se pravidelný pitný režim. Při svačinách a obědech se nápoje obměňují – čaje, ovocné šťávy, vitamínové nápoje, džusy. Při pobytu venku – zejména v letních měsících zajištěna konvice a kelímky.
· Otužování: pravidelné a dostatečné větrání tříd, dostatečný pobyt venku, kontrola vhodného oblečení dětí v MŠ i mimo MŠ, plavecký výcvik
· Způsob nakládání s prádlem: Mateřská škola má samostatnou prádelnu. Ručníky se vyměňují 3x v týdnu, povlečení na postýlky 1x za 3 týdny, pyžamka perou rodiče. Čisté prádlo je uloženo v samostatné skříni prádelny, na špinavé prádlo jsou vyhrazené prostory v prádelně. Oblečení, které nosí děti ve třídě (kostýmy) se perou dle potřeby.
· Úklid MŠ úklid probíhá denně ve všech prostorách školy – utírání prachu, vytírání podlahy, vysávání koberců 2x – 3x týdně, dle činnosti ve třídách i denně: Dbáme o čistotu v celém zařízení, při zjištění jakékoliv závady, se tato závada v co nejkratší době odstraní. Čistící prostředky jsou uzamčeny a zajištěny tak, aby k nim děti neměly přístup. Okna se myjí 2x ročně. U každé třídy je zřízena samostatná úklidová komora s výlevkou.
· Ukončení provozu: provoz končí v 16.00, kdy jsou budovy po odchodu dětí a rodičů  uzamčeny.
Tento provozní řád nabývá účinnosti 01.09. 2022
V Červeném Kostelci, dne 10.08. 2022

                                                                                                           Kristýna Menšíková,

                                                                                                              ředitelka školy

